

Shanghai Law Journ

上海法治报阈信 扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

市委中心组举行学习会 听取"七一勋章"获得者专题报告 李强强调——

不断锤炼敢闯敢试敢为人先作风

- 上海作为党的诞生地和初 心始发地,要深入学习贯彻 习近平总书记在庆祝中国共 产党成立 100 周年大会上 的重要讲话精神
- 不断锤炼敢闯敢试、敢为 人先,艰苦创业、永远奋 斗,科学严谨、认真细致, 一心为民、清正廉洁的作风

本报讯 昨天,市委中心组举行学习会,围绕"深入学习党史、加强作风建设"主题,听取"七一勋章"获得者吕其明、黄宝妹所作的专题报告。市委书记李强主持会议并强调,上海作为党的诞生地和初心始发地,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,把弘杨伟大建党精神、弘扬城市精

神品格体现到各项实际工作之中, 不断锤炼敢闯敢试、敢为人先,艰 苦创业、永远奋斗,科学严谨、认 真细致,一心为民、清正廉洁的作 风,奋力创造新奇迹,不断展现新 气象。

市委中心组学习会采取先进典 型代表报告会和读书班相结合的形 式,集中学习习近平总书记"七一"重要进行建建。 重要讲话精神,并认真听取 "七一勋章"获得者的报告。吕其 明、黄宝妹两位老党员联系各自成 长和工作经历,结合在上海这座光 荣之城的不懈奋斗,以朴实的语 言、真挚的情感,讲述了他们始终 牢记初心使命, 以赤子之心为党工 作、为人民服务的事迹和体会。他 们对理想信念追求了一辈子, 对人 民群众奉献了一辈子,在工作岗位 上奋斗了一辈子,不图名、不求 利,干干净净一辈子,是"坚定信 念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉 公"高尚品质和崇高精神的鲜明体 现。全场以热烈军声表达对老树 范、老先进的由衷敬意。

李强指出,吕其明、黄宝妹两位"七一勋章"获得者的讲述情真意切、感人至深,充分彰显了他们长期以来始终如一的坚定坚守。我们要广泛宣传和深入学习他们的感人事迹和崇高品德,全力营造崇尚先进、学习先进的良好氛围,在对标先进中不断涵养党性、改进作风、汲取奋进力量。

李强指出,回顾百年党史,作 风建设贯穿于党的奋斗史始终,是 党的自身建设史的鲜明主题。精神 是作风的内在支撑,作风是精神的 外在表现。我们要深入学习贯彻习 近平总书记"七一"重要讲话和考 察上海重要讲话精神,弘扬党的光 荣传统,弘扬伟大建党精神,厚植 城市精神品格,自觉锤炼全面过硬 的作风。

李强指出,要不断锤炼敢闯敢试、敢为人先的作风。党中央赋予

上海一系列新的重大使命任务,我们要勇于担当、锐意进取,在闯和创上下更大功夫,大胆试、大胆闯、自主改,全力打造浦东社会主义现代化建设引领区,加快建设上海自贸试验区临港新片区、长三角生态绿色一体化发展示范区,率先推动首创性改革、制度性开放、突破性创新,更好发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用,更好代表国家参与国际合作与竞争。

李强指出,要不断锤炼艰苦创业、永远奋斗的作风。当今世界发展竞争日益激烈,百舸争流、奋楫者先。新的征程上,我们不能有松口气、歇歇脚的想法,必须始终保持热火朝天、只争朝夕的创业氛围,始终点燃灯火通明、挑灯夜战的创业之光,始终追寻披荆斩棘、筚路蓝缕的创业足迹。全市党员、干部要干字当头,迎难而上、知重负重,比学赶超、走在前列,奋力创造新的不凡业绩。

李强指出,要不断锤炼科学严谨、认真细致的作风。超大城市是一个复杂的巨系统,经济运行和城市运行面临各种风险挑战,经济社会发展工作的专门化专业化程度高,坚持科学严谨、认真细致对做好各项工作尤为重要。要聚焦疫情防控、经济发展、城市治理、安全生产等领域,努力把工作抓实抓细,展现认真负责的态度、严谨细致的追求、扎实过硬的本领,于细微之处见作风、见水平。

李强指出,要不断锤炼一心为民、清正廉洁的作风。把人民放在心中最高位置,增强为人民服务的自觉性和主动性,树立正确的权力观、地位观、利益观,把为民、务实、清廉的作风要求深深植根到思想和行动中,永远保持同人民群众的血肉联系。从点滴做起,从小节抓起,严格落实中央八项规定精神,驰而不息纠治"四风",坚决清除形式主义、官僚主义等顽瘴痼疾,以实际行动诠释对党的忠诚、对人民的赤诚。

上海法院第二批队伍教育整顿动员部署会昨召开

刀刃向内 抓好顽瘴痼疾整治

]记者 胡蝶飞 通讯员 陈凤

本报讯 昨天上午,上海市高级人民法院召开上海法院第二批队伍教育整顿动员部署会,传达学习近平总书记关于政法队伍教育整顿的指示精神,传达学习郭声琨同志在全国第二批政法队伍教育整顿司志在市第二批政法队伍教育整顿司志在市第二批政法队伍教育整顿任务,商法院第二批队伍教育整顿任务,动员高、中院和上铁法院全体干割以高度的政治自觉、强烈的责任担当和饱满的工作热情,积极投身到第二批队伍教育整顿中去,接受政治考验。

上海高院党组书记、院长、队 伍教育整顿领导小组组长刘晓云出 席会议并作动员讲话,高院党组副 书记、副院长、队伍教育整顿领导 小组副组长茆荣华主持会议,高院 党组成员、政治部主任、队伍教育 整顿领导小组成员谭滨对上海法院 第二批队伍教育整顿工作进行了具 体部署。上海市纪委监委派驻市委 政法委纪检组副组长、市教育整顿 对顽瘴固疾整治组组长吴煜新到会

会议全面总结了上海法院第一批队伍教育整顿工作,全市 16 家区级法院党组坚决扛起政治责任,把教育整顿作为"一把手工程"来抓,通过共同努力,较好解决了队伍中存在的政治不忠诚、执法不公正、司法不廉洁、遇事不担当、作风不过硬等问题,使政治生态进一步优化、纪

律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升。

会议指出,开展政法队伍教育整 是以习近平同志为核心的党中央 从党和国家事业发展全局的高度作出 的重大决策部署,是落实全面从严管 党治警要求、打造新时代政法铁军的 一项重大政治任务。组织开展好第二 批政法队伍教育整顿,对于纯洁政法 队伍、提升执法司法公信力,推进全 面从严管党治警向纵深发展, 切实增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",履行党和人民赋 予的使命任务,具有重要意义。高、 中院和上铁法院要深刻认识开展教育 整顿的现实紧迫性和极端重要性,坚 决扛起这一重大政治责任, 主动接受 政治考验,以扎实推进教育整顿的实 际行动体现对党忠诚、检验过硬作 风、展现良好形象。

会议强调,要以政治教育为引 领,强化政治自觉,以警示教育为利 器,强化法纪意识,以英模教育为激 励,激发精神动力,以深入扎实的 "三项教育"进一步筑牢政治忠诚。 要坚决清除"痛点",全面整治"堵 点",大力攻坚"难点",查纠问题抓 重点,以刀刃向内的决心勇气突出抓 好顽瘴痼疾整治。要把问题整改与建 章立制结合起来,把好经验好做法用 制度形式固化下来,着力完善审判执 行权力监督和执法司法制约监督机 制,以抓源治本的有效举措深化制度 机制建设。要加强组织领导, 拧紧责 任链条,形成工作合力,以强烈的责 任担当推动第二批教育整顿稳妥有序 深入开展。



□记者 汪昊 通讯员 李冰 摄影报道

昨天,武警上海总队机动第二支队 利用驻地周边水域开展为期一个星期的 水上力量集训,培养舟艇操作骨干和防 汛抢险精干力量。据了解,该支队在本 次集训中针水域复杂、天气多变等航行 条件设置训练课目,主要围绕舟艇安装 调试、基本航行操纵、班组编队航行铁 内容展开,长后组织近百名骨干分批次 展开集训。

图为武警官兵驾驶舟艇航行



月饼上新 检察建议护航食品安全